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CONSIGLIO	REGIONALE:	DOMANI,	MARTEDI’	14	GIUGNO	ALLE	ORE
10,	SI	RIUNISCE	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	ALL’ORDINE	DEL
GIORNO:	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION
TIME)
13	Giugno	2011

(Acs)	Perugia,	13	giugno	2011	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	per	domani	martedì	14
giugno	alle	ore	10.	La	seduta	sarà	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time).

Questo	 l’elenco	 degli	 atti	 che	 saranno	 discussi:	 “Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 finalizzati	 alla	 soluzione	 del
problema	dei	tempi	di	attesa	per	l'ottenimento	di	visite	sanitarie	di	prevenzione	nella	provincia	di	Terni”	–	interroga	il
consigliere	Raffaele	Nevi	 (Pdl),	 risponde	 l’assessore	al	bilancio	Franco	Tomassoni;	 “Gasdotto	Rete	adriatica,	della
Snam	rete	gas	spa.	Decreto	del	ministro	dell'ambiente	del	16	maggio	2011	recante	giudizio	favorevole	di	compatibilità
ambientale	 sul	 tratto	 Foligno	 -	 Sestino	 del	 progetto.	 Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale”	 –	 interroga	 il	 consigliere
Orfeo	 Goracci	 (Prc-Fds),	 risponde	 l’assessore	 all’ambiente	 Silvano	 Rometti;	 “Istituto	 di	 istruzione	 superiore	 G.
Mazzatinti	dDi	Gubbio.	Inidoneità	dei	locali	e	criticità	degli	organici	del	personale	docente	e	non	docente”	–	interroga	il
consigliere	 Andrea	 Smacchi	 (PD),	 risponde	 l’assessore	 all’istruzione	 Carla	 Casciari;	 “adeguamento	 della	 legge
‘28/’97’	 e	 successive	modificazioni	 ed	 integrazioni	 alle	 nuove	 esigenze	 del	 settore	 agrituristico	 umbro.	 Intendimenti
della	 Giunta	 regionale	 al	 riguardo”	 –	 interroga	 il	 consigliere	 Sandra	 Monacelli	 (Udc),	 risponde	 l’assessore
all’agricoltura	Fernanda	Cecchini;	“Realizzazione	di	un	complesso	di	edilizia	residenziale	pubblica	in		comune	di	Tuoro
sul	 Trasimeno.	 Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 riguardo	 al	 finanziamento	 del	 progetto	 a	 fronte	 del	 ritardo
nell’approvazione	 del	 piano	 comunale	 attuativo	 e	 di	 vizi	 di	 legittimità	 del	 progetto”	 –	 interroca	 il	 consigliere	Rocco
Valentino	 (Pdl),	 risponde	 l’assessore	 all’edilizia	 pubblica	Stefano	 Vinti;	 “Controllo	 da	 parte	 della	 Regione	 Umbria
sull'attività	della	holding	regionale	dei	trasporti	pubblici	locali-Umbria	Tpl	e	Mobilità	spa.	Necessità	di	costituzione	del
collegio	dei	revisori	dei	conti	della	holding	medesima,		eventuale	rappresentanza	della	Regione	in	seno	a	tale	collegio”	–
interroga	 il	 consigliere	 Andrea	 Lignani	 Marchesani	 (Pdl),	 risponde	 l’assessore	 ai	 trasporti	 Silvano	 Rometti;
“Centrale	 termoelettrica	e.n.e.l.	 a	carbone	sita	 in	 località	Ponte	di	Ferro	del	Comune	di	Gualdo	Cattaneo	 -	definitiva
adozione	di	scelte	da	parte	della	Giunta	regionale	sul	tema	della	riconversione	della	centrale	medesima	in	impianto	di
produzione	 di	 energia	 da	 fonti	 rinnovabili”	 –	 interroga	 il	 consigliere	Oliviero	 Dottorini	 (Idv),	 risponde	 l’assessore
all’ambiente	Silvano	Rometti.	RED/

	

	

	

	

LE	SEDUTE	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	POSSONO	IN	DIRETTA	STREAMING:

http://www.consiglio.regione.umbria.it/informazione-e-partecipazione/diretta-web-consiglio
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